
 

- 1 - 

 

OBČINSKI SVET           

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA,       
VOLITVE IN IMENOVANJA 
 

 

ZAPISNIK 

 

 

16. seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju komisija ali KMVI), 
ki je bila v ponedeljek, 6.12.2021 ob 19:00 uri v mali sejni dvorani Občine Medvode. 
 
PRISOTNI: Darinka Verovšek, Rok Kogovšek, Špela Kolarič, Nada Prešeren, Stanislav Marn, Tomaž 
Kuralt in Stanislav Ulanec 
 
Ostali prisotni: Ankica J. Kožar iz Občinske uprave 
 
Predsedujoča je nagovorila vse prisotne ter ugotovila, da je seja sklepčna.  
 
Ad1. Potrditev dnevnega reda  
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednji 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 15. seje komisije  
3. Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet zavoda Glasbene šole Franca Šturma 
4. Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet Javnega zavoda Sotočje Medvode za področje 

socialno varstvenih storitev 
5. Razno 

 
Dnevni red je bil sprejet s 5 glasovi ZA. 
 
Ad2. Potrditev zapisnika 15. seje komisije 
 
Na zapisnik 15. seje komisije ni bilo pripomb, zato je predsedujoča predlagala v sprejem naslednji  
SKLEP: 
 
Potrdi se zapisnik 15. seje komisije.  
 
ZA sklep je glasovalo 5 članov. 
Sklep je bil sprejet. 
 
Ad3. Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet zavoda Glasbene šole Franca Šturma 
 
Predsedujoča je uvodoma pojasnila, da je Glasbena šola Franca Šturma komisijo obvestila, da 
12.2.2022 poteče mandat članom sveta zavoda Glasbene šole Franca Šturma. Pripravljen je bil javni 
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poziv za zbiranje kandidatur za člane sveta zavoda. Ker je Občina Medvode soustanoviteljica 
Glasbene šole Franca Šturma lahko predlaga enega predstavnika v svet zavoda. Do roka, ki se je 
iztekel 1.12.2021 je komisija prejela eno kandidaturo, ki jo je predsedujoča odprla na seji.  
 
Kandidatka za članico svet zavoda je bila gospa Anica Boštjančič, ki jo je predlagala LNS - Lista Nejca 
Smoleta in je trenutno članica sveta zavoda Glasbene šole Franca Šturma. Kandidatura kandidatke 
je bila popolna, zato je predsedujoča odprla razpravo. 
 
Gospa Prešeren se je strinjala s predlagano kandidatko, ki je aktivna v lokalni skupnosti. Je tudi 
avtorica tehnične poti v Pirničah. Sodelovala je s šolo in organizirala izlete oziroma pohode šolskih 
otrok. 
 
Gospoda Marna je zanimalo ali je pogoj, da ima kandidat za predstavnika ustanovitelja v svetu 
zavoda glasbeno izobrazbo. Predsedujoča je pojasnila, da glasbena izobrazba ni pogoj, saj se svet 
zavoda redko ukvarja z vsebinskimi zadevami iz področja delovanja zavoda, vendar kandidatki zaradi 
osebnih okoliščin tudi to področje ni tuje.   
 
Seji se je pridružil gospod Ulanec, ki se je strinjal s predlagano kandidatko. 
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednji 
SKLEP: 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine 
Medvode, da za predstavnico ustanovitelja v Svetu zavoda Glasbene šole Franca Šturma imenuje 
gospo Anico Boštjančič.  
 
ZA sklep je glasovalo 6 članov. 
Sklep je bil sprejet. 
 
Ad4. Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet Javnega zavoda Sotočje Medvode za 
področje socialno varstvenih storitev 
 
Predsedujoča je pojasnila, da je komisija 19.11.2021 pozvala zainteresirano javnost ter člane 
občinskega sveta, da do 1.12.2021 podajo predloge za imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet 
Javnega zavoda Sotočje Medvode za področje socialno varstvenih storitev. Do roka sta prispeli dve 
kandidaturi. 
 
Predsedujoča je najprej odprla kandidaturo kandidatke Danice Tršan, ki jo je predlagala LNS – Lista 
Nejca Smoleta. Predlagana kandidatka je članica Občinskega sveta Občine Medvode in je aktivna v 
različnih društvih v KS Smlednik. Aktivno je sodelovala z občinsko upravo pri pripravi razširitve 
dejavnosti socialno varstvenih storitev Javnega zavoda Sotočje Medvode. V tem obdobju se je 
seznanila s primeri dobre prakse v Sloveniji, zato ji je to področje poznano.  
 
Drugo kandidaturo je vložila kandidatka Marija Pušnik, ki jo je predlagal OO SDS Medvode. V 
obrazložitvi je zapisala, da je kot diplomirana medicinska sestra primerna za delo in bi ga z veseljem 
opravljala. 
 
Predsedujoča je ugotovila, da sta obe kandidaturi popolni zato je odprla razpravo. 
 
Gospoda Marna je glede prve kandidatke zanimalo, koliko zadolžitev ter funkcij že ima, saj ne podpira 
kopičenje funkcij v eni osebi.  
 
Gospe Prešeren se je zdelo, da je druga kandidatka delala kot patronažna sestra. 
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Gospod Marn se je strinjal z ugotovitvijo gospe Prešeren. Gre za kandidatko, ki ima bogate izkušnje 
iz socialno zdravstvenega področja.  
 
Gospa Prešeren je poudarila, da je prva kandidatka hodila na izobraževanja in na tečaje glede pomoči 
na domu. Prav tako pa spremlja programe glede medgeneracijskega sodelovanja. 
 
Gospod Kogovšek je pripomnil, da je bila gospa Tršan med prvimi, ki je dala pobudo glede pomoči 
na domu. 
 
Gospod Marn je menil, da ni mogoče primerjati opravljenih tečajev z življenjskimi izkušnjami s tega 
področja. Izpostavil je tudi skorajšnji sprejem Zakona o dolgotrajni oskrbi. Po sprejemu tega zakona 
bi bilo dobro, da je v svetu zavoda nekdo, ki ima izkušnje s tega področja.  
 
Gospod Kuralt je zapustil sejo. 
 
Predsedujoča je predlagala, da se razprava o sprejemu in posledicah Zakona o dolgotrajni oskrbi po 
želji lahko nadaljuje še pod točko razno. Prebrala je naloge, ki jih opravlja svet zavoda. 
 
Gospod Ulanec se je opravičil, da je spregledal vabilo na sejo, saj bi se v nasprotnem primeru na 
sejo še bolj pripravil. Glede prve kandidatke je izrazil nerazumevanje, zakaj si gospa Danica Tršan 
želi še ene funkcije. Glede druge kandidatke, ki je sicer ne pozna, pa je izrazil večjo naklonjenost z 
vidika njene strokovne usposobljenosti. 
 
Gospa Kolarič je izpostavila, da si gospa Danica Tršan morda želi sodelovati kot članica sveta zavoda, 
saj je intenzivno sodelovala že pri pripravi in razširjanju dejavnosti Javnega zavoda Sotočje Medvode 
ter si na tak način želi preveriti in nadzorovati ali ideja, ki so jo imeli pelje v pravo smer. Tudi sama 
se strinja z drugimi člani, da je tudi druga kandidatka primerna za to funkcijo ter se lahko v primeru, 
da ne bo izvoljena v delo zavoda vključi tudi kako drugače. 
 
Gospa Prešeren je izpostavila, da pri delu člana sveta zavoda ni potrebe po nekih strokovnih znanjih, 
temveč bolj po organizacijskih znanjih. Druge kandidatke ne pozna. 
 
Gospod Marn je pojasnil, da je bila druga kandidatka zelo aktivna v Ljubljani v Šiški. 
 
Gospod Ulanec je vprašal, če je druga kandidatka dala soglasje. Predsedujoča je pojasnila, da je 
gospa Marija Pušnik dala soglasje, vendar je njena obrazložitev zelo skopa, kar pride do izraza v 
primeru da kandidatke ne poznaš. Meni da kot nekdanja patronažna sestra področje zagotovo pozna, 
vendar jo zanima ali je pri tem delu strokovno znanje res najpomembnejše. Kljub temu, da se 
področje socialno varstvenih storitev v javnem zavodu postavlja na novo, bo imelo v strukturi 
zaposlenih prevladujoči delež. Iz tega vidika se ji zdi smiselno, da je zaradi navezave z občinsko 
upravo in občinskim svetom predstavnica ustanovitelja tudi članica občinskega sveta. 
 
Glede na to, da je obrazložitev kandidatke zelo kratka je predsedujoča predlagala, da se seja prekine 
ter da se kandidatko povabi na sejo, kjer bi se lahko predstavila. 
 
Gospod Ulanec je izrazil nezadovoljstvo, da je tudi gospa Katarina Galof sodelovala pri razširjanju 
dejavnosti na socialno varstvene storitve, vendar se jo je kasneje kar umaknilo. 
 
Člani so se strinjali, da seje ne bodo prekinjali, saj to ne bi bilo smiselno, temveč se bodo odločili na 
tej seji.  
 
Gospod Marn je še enkrat izpostavil, da pri kandidatki gospe Mariji Pušnik ne gre »zgolj« za 
patronažno sestro, temveč ima kandidatka tudi bogate organizacijske sposobnosti. Gospa je 40 let 
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delala na tem področju, zato je najbolj primerna za to funkcijo. Zmotilo ga je to, da se kandidatka 
ni bolje predstavila v svoji kandidaturi ter izpostavila svojih prednosti. 
 
Gospoda Ulanca je presenetilo, da si gospa Danica Tršan sploh želi te funkcije. Gospa Prešeren je 
pojasnila, da jo to področje zelo veseli. 
 
Gospa Kolarič je predlagala, da se pri naslednjem pozivu kandidate opozori, da napišejo širšo 
obrazložitev. 
 
Predsedujoča je predlagala, da se pri vseh naslednjih pozivih doda besedilo:  
»Obrazložitev z dosedanjimi kompetencami s področja delovanja javnega zavoda, ki naj bo priloga 
kandidature.« 
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednje 
SKLEPE: 
 
1. Za predstavnico ustanovitelja v Svetu Javnega zavoda Sotočje Medvode se imenuje Danica 

Tršan. 
 
ZA sklep je glasovalo 5 članov. 
 
2. Za predstavnico ustanovitelja v Svetu Javnega zavoda Sotočje Medvode se imenuje Marija 

Pušnik. 
 

ZA sklep je glasoval 1 član. 
 
3. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine 

Medvode, da za predstavnico ustanovitelja v Svetu javnega zavoda Sotočje Medvode imenuje 
gospo Danico Tršan.  

 
ZA sklep je glasovalo 5 članov. 
Sklep je bil sprejet. 
 
Ad5. Razno  
 
Predsedujoča je članom komisije predstavila seznam, ki ga je pripravila Ankica J. Kožar, v katerem 
je navedeno katerim predstavnikom ustanovitelja v svetu zavodov ter ravnateljem/direktorjem v letu 
2022 preteče mandat. 
 
Predstavniki ustanovitelja v svetu zavoda: 

1. Zdravstveni dom Medvode 
2. Vzgojno izobraževalni zavod Frana Milčinskega Smlednik. 

 
Ravnatelji/direktorji: 

1. Osnovna šola Medvode 
2. Osnovna šola Simona Jenka 
3. Vrtec Medvode 
4. Zdravstveni dom Medvode 

 
Komisija je s sejo končala ob 19.50 uri. 
 
Zapisala          Predsednica komisije 
Ankica J. Kožar         Darinka Verovšek 


